Регистрационное удостоверение

ФСР 2010/08042 от 22.06.2010 г.

ИНСТРУКЦИЯ

по применению цемента стоматологического
стеклоиономерного подкладочного «Стомалайн®»
НАЗНАЧЕНИЕ
«Стомалайн» предназначен для подкладок под постоянные пломбы всех видов. При глубоком кариесе применяется с прокладкой на основе гидроокиси кальция.
СВОЙСТВА
«Стомалайн» относится к классу стеклянных иономерных цементов и состоит из порошка – тонкодисперсного алюмофторсиликатного стекла и жидкости – водного раствора полиакриловой кислоты. Обладает химической адгезией к дентину и эмали. Обеспечивает противокариесный эффект за счет пролонгированного высвобождения фтора.
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
· Замешивание «Стомалайна» производят на гладкой стороне сухой стеклянной пластины или на листе из блокнота для замешивания пластмассовым или стальным: шпателем при температуре воздуха (18...23) °С. При температуре в помещении выше +25 °С пластину следует охладить. Для получения цементного теста нормальной консистенции рекомендуется соотношение:

· для изолирующих (лайнерных) подкладок: 
1 мерник порошка – 1 капля жидкости,

· для базовых подкладок:
                                   2 мерника порошка – 1 капля жидкости.

Допускается изменение консистенции цементного теста варьированием соотношения порошка и жидкости. Сначала с жидкостью смешивают половину порошка, оставшуюся вводят маленькими порциями до получения однородной смеси с глянцевой поверхностью. Время смешивания 30...60 с. Время использования смеси 1,5...2 мин.
КОМПЛЕКТНОСТЬ
«Стомалайн» содержит:

· Порошок



–  20 г (1 банка)

· Жидкость



–  13 г (1 флакон)

· Мерная ложка для порошка
–  1 шт.

· Блокнот для замешивания
–  1 шт.

· Инструкция по применению
–  1 шт.
ХРАНЕНИЕ
«Стомалайн» хранить в сухом месте при температуре от +5 до +25 °С. Флакон с жидкостью и банка с порошком должны храниться плотно закрытыми.
ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Гарантийный срок годности «Стомалайна» – 1 год с даты изготовления при соблюдении условий хранения.

